
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 04 DE ABRIL DE 2019 

 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a nona Sessão Ordinária 

do Primeiro Período Legislativo em 04 de Abril de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

Mensagem nº 009 de 01 de Abril de 2019 de autoria do Poder executivo. Assunto: Altera e 

consolida as leis que dispõem sobre a reorganização e funcionamento do Conselho 

Tutelar e o regime jurídico dos Conselheiros tutelares, e dá outras providências.  

 

Mensagem nº 010 de 01 de Abril de 2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe 

sobre a reorganização e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do adolescente de Paracuru/CE e dá outras providências.  

 

REQUERIMENTO 088/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva, que 

solicita ao Poder Executivo a instalação de redutores de velocidade, ou placas 

sinalizadoras de advertência aos motoristas na CE- 341 que dá acesso ao nosso município, 

nas entradas das localidades de Jardim e Guajiru. 

 

REQUERIMENTO 089/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva, que 

solicita ao Poder executivo a reinstalação de abrigos nas paradas de ônibus nas entradas 

das localidades de Jardim e Guajiru às margens da CE- 341. 

 

REQUERIMENTO 090/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago, que solicita ao 

Poder Executivo a implantação de 01 (uma) Escola Militar no município de Paracuru. 

 

REQUERIMENTO 091/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago, que solicita ao 

Poder Executivo que se providencie calçamentos para as ruas: Francisco Borges – 

Alagadiço e delegado João Pereira da Cruz – Carlotas I. 

 



REQUERIMENTO 092/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita ao 

Poder Executivo a construção de 02 (dois) banheiros públicos (masculino e feminino) por 

trás da biblioteca na praça de Eventos, neste município. 

 

REQUERIMENTO 093/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita ao 

Poder Executivo que se providencie 02 quebra- molas na Rua Domingos Paulino, 01 em 

frente à entrada do antigo clube social e 01 ao lado da creche, Bairro Lagoa, neste 

município. 

 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO 011/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e 

Silva que cria o cursinho pré- vestibular social para alunos carentes da rede Municipal de 

ensino deste município. 

 

 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

 

URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI 009 DE 1 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, que altera e consolida as leis que dispõem sobre a reorganização e 

funcionamento do Conselho Tutelar e o regime jurídico dos Conselheiros tutelares, e dá 

outras providências. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Está em discussão: PROJETO DE LEI 009 DE 1 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, que altera e consolida as leis que dispõem sobre a reorganização e 

funcionamento do Conselho Tutelar e o regime jurídico dos Conselheiros tutelares, e dá 

outras providências. 

 

Está em votação : PROJETO DE LEI 009 DE 1 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI 010 DE 01 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, que dispõe sobre a reorganização e funcionamento do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do adolescente de Paracuru/CE e dá outras providências.  

 



Está em discussão: PROJETO DE LEI 010 DE 01 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, que dispõe sobre a reorganização e funcionamento do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do adolescente de Paracuru/CE e dá outras providências.  

 

Está em votação: PROJETO DE LEI 010 DE 01 DE ABRIL DE 2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 082/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita a 

Construção de uma Quadra Poliesportiva no Bairro Conjunto Nova Esperança, neste 

município. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 083/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita melhorias no calçamento e na iluminação pública no conjunto Nova Esperança. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 084/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo municipal a volta de ACS na comunidade do Alagadiço. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 085/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal a recuperação da Rua Frei Damião em toda sua extensão, 

pois, a mesma encontra-se esburacada, e com o período chuvoso, está completamente 

alagada, impossibilitando o tráfego de veículos. Solicita ainda, a recuperação da 

iluminação pública no Bairro Atlântico. Quem estiver a favor permaneça como está, quem 

não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 086/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal que seja feita a afixação de placas indicativas com as 

devidas nomeações oficiais das ruas do nosso município. Quem estiver a favor permaneça 

como está, quem não for que se manifeste. 



APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

REQUERIMENTO 087/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública na 

Comunidade de Muriti dos Carlos. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

Está em discussão: PROJETO DE INDICAÇÃO 009/2019 de autoria do vereador Domenico 

Sassone que autoriza o Poder Executivo a instituir a disciplina de Empreendedorismo na 

grade curricular das escolas da rede municipal de ensino de Paracuru.  

 

Está em votação: PROJETO DE INDICAÇÃO 009/2019 de autoria do vereador Domenico 

Sassone. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

 

Está em discussão: PROJETO DE INDICAÇÃO 010/2019 de autoria dos vereadores Francisco 

José Santiago, Miguel de Sousa, Carolina Bernardo Torres e Silva e Francisco Genival da 

Costa que institui a Lei que cria e rege o serviço autônomo de água e esgoto de Paracuru 

- SAAEP, e dá outras providências. 

 

Está em votação: Projeto de Indicação 010/2019 de autoria dos vereadores Francisco José 

Santiago, Miguel de Sousa, Carolina Bernardo Torres e Silva e Francisco Genival da Costa. 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO   [ ] 

 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido  

os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazerem uso da tribuna livre. 

 

8. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos. 


